

## తండ్రి గారి సందేశం....

**స్వార్థం కలిగి, నిరాశ్రయులను విస్త్రులించి క్రీస్తుస్ పండుగ జరుపుకోవడం సమంజసమా?**



క్రీస్తు నాఘని యందు ప్రియ సహోదరీ సహోదరులారా!

క్రీస్తుస్ పండుగ క్రైస్తవ విశ్వాసంలోని గొప్ప అద్భుతాన్ని మరియు రహస్యాన్ని ఆవిష్కరిస్తుంది. సృష్టికర్త అయిన దేవుడు మానవునిగా మారడం, సర్వశక్తిమంతుడైన దేవుడు తల్లి లాలన పొందే శిశువుగా మారడం అనేది మానవుల ఆలోచనలకు, యుక్తికి, అవగాహనకు అతీతమైనది. పరలోకపు దేవదూతలు భూమిపైన బెత్లెహేములోని పశువుల పాకను అన్వేషించి దిగిన ఈ ప్రదేశంలో పరలోకం మరియు భూలోకం ఏకమైంది. దేవుడు ఆది సృష్టి ఐన ఏదెను తోటలో ఉన్నట్లుగా, ఈ పశువుల పాకలో మానవులు, జంతువులు, చెట్లు, జీవులతో పాటు సాక్షాత్తు దేవుడు ఉన్నాడు. శూన్యమైన ఏదెను తోట దేవుడు ప్రవేశించినందున మళ్లీ సజీవంగా మారిన రాత్రి. పాతనిబంధనలోని పుస్తకాలన్నీ ఈ మహా రహస్యాన్నీ చెప్పడానికి వ్రాయబడ్డాయి. ఈ మహా రహస్యాన్ని వివరించడానికే కొత్త నిబంధనలోని పుస్తకాలు వ్రాయబడ్డాయి. ఈ రహస్యం లేకపోతే, పవిత్ర గ్రంథమంతా సత్యదూరమయ్యేది.

**మనం యాదృశ్చికంగా జరుగుతున్నాయి అనుకున్న సంఘటనలను రక్షణ ప్రణాళికగా మార్చే దేవుడు**

చాలా మంది ఒకరినొకరు ఎవరికి వారు తెలియకుండా చేసిన కార్యములను దేవుడు రక్షణ ప్రణాళికగా మార్చిన మహత్తరమైన రోజే క్రీస్తుస్. తన ప్రాభవాన్ని ప్రపంచానికి చాటడానికి, పన్నులు

సేకరించడానికి జనాభా గణన చేపట్టాలని సీజరు చక్రవర్తి ప్రకటించాడు. చక్రవర్తికి తాను కూడా రక్షణ ప్రణాళికలో భాగమవుతున్నానని తెలియదు. రాజు ఆజ్ఞ ప్రకారం నిండు గర్భిని అయిన మరియు మృతో యోసేపు అడవి, కొండా, వాగు మీదుగా ప్రయాణం చేయడం కష్టమనిపించినా వారు ముందుకు సాగారు. ప్రవక్త ద్వారా చెప్పబడిన ప్రవచనం నెరవేర్చడానికి ఈ ప్రయాణం జరుగుతున్నట్లు వారికి తెలియదు. యెరూషలేంలోని నత్రాల నిర్వాహకులు గర్భిణియైన స్త్రీని మరియు ఆమె భర్తను తరిమివేసినప్పుడు, వారు ప్రపంచంలోని అహంకారాన్ని, నిరాశ్రయుల పట్ల నిర్లక్ష్యతను ఏ మాత్రం ఇష్టపడని దేవుని ప్రణాళికలో భాగమని వారు భావించలేదు. దేవుడు నత్ర యాజమానుల నిరాకరణను కూడా తన ప్రణాళిక కోసం ఉపయోగిస్తున్నాడు. ప్రసవ వేదనతో మరియు మృతన తొలిచూలు కుమారుని కని పశువుల తొట్టిలో పరుండబెట్టినప్పుడు దానికి సాక్ష్యం వహిస్తున్న పశువుల పాకలోని జంతువులకు కూడా అక్కడ ఏమి జరుగుతుందో తెలియదు. కానీ మనుష్యావతార ప్రాముఖ్యతను మొదట గ్రహించింది పరలోకం. అందుకే పరలోక దేవదూతలు ఆనంద గీతాలతో అక్కడికి చేరారు. క్రీస్తుస్ నేర్పించే ఈ గుణపాఠాన్ని మనం మరచిపోకుండా గుర్తుంచుకోవాలి. అనేక ప్రతికూలతలు, తిరస్కరణలు, నిర్లక్ష్యం వంటివి అన్ని

కలిసినా కూడా క్రీస్తు గురించిన దైవిక ప్రణాళిక నెరవేరింది.

**క్రీస్తు సందేశాన్ని ప్రకటించే చరిత్ర**

చరిత్ర క్రీస్తు పూర్వం (BC) మరియు క్రీస్తు శకం (AD)గా విభజించబడింది. ఈ సంవత్సరం 2022 అని చెప్పుకునే వాళ్లంతా కూడా తెలియకుండానే యేసు ప్రభుని గూర్చి ప్రకటిస్తున్నారు. యేసుక్రీస్తు పుట్టినప్పటి నుండి ఇన్ని సంవత్సరాలు అయిందనే సత్యాన్ని ప్రతి సంవత్సర కాలెండర్ ద్వారా మనము ప్రకటిస్తున్నాము. యేసు ప్రభుని పుట్టుకను గుర్తించకుండా చరిత్రను చెప్పలేము అనేది యదార్థం. నాస్తికులు, హేతువాదులు, నిరీశ్వరవాదులు కూడా సంవత్సరాన్ని ఉచ్చరించడం ద్వారా, చరిత్రను చెప్పడం ద్వారా క్రీస్తు సందేశాన్ని వారు చాటుతున్నారు. ప్రజలు మౌనంగా ఉంటే ఈ రాళ్లే కాదు క్యాలెండర్లు కూడా నన్ను స్తుతిస్తాయి అనేది క్రీస్తు మాటకు ఉన్న శక్తి. ప్రతి క్యాలెండర్ ఒక సువార్త గ్రంథం కావడం క్రీస్తు మహిమ.

**నీతిమంతులకు భూమిపై శాంతి**

క్రీస్తు కరోల్లోని ముఖ్య విషయం దేవుని మహిమ మరియు మానవ శాంతి. దేవదూతలు నిర్వహించిన మొదటి క్రీస్తు కరోల్ దేవునితో పాటు మానవుని కూడా స్మరిస్తుంది అనేది నిజం. నిజమైన దేవుని ఆరాధన మనిషిని శాంతితో జీవించేలా చేస్తుంది అనేది క్రీస్తు కరోల్ సందేశం. దేవదూతల కీర్తనకు చారిత్రక నేపథ్యం ఉంది. అగస్టస్ సీజర్ చక్రవర్తి తనను తాను “భూమిపై శాంతిని కలిగించే దేవుడు” అనే బిరుదును తీసుకున్నాడు. తనను “భూమిపై శాంతిని కలిగించే దేవుడు” అని పొగడని వారిని నిర్దాక్షిణ్యంగా ఉరితీయడానికి సీజరు చక్రవర్తి వెనుకాడలేదు. శాంతి కోసం మనుష్యులను చంపే

చారిత్రక నేపథ్యం మధ్య దేవదూతల క్రీస్తు కరోల్ జరుగుతుంది. దేవుడు అత్యున్నతమైన పరలోకంలో ఉన్నాడని, దేవుడు మాత్రమే భూమిపై శాంతిని నెలకొల్పగలడనే సత్యాన్ని దేవదూతలు గానం చేశారు. శాంతి అనేది క్రీస్తు సందేశం.

**గొట్టెల కాపరులు నేర్పిస్తున్న సందేశం**

యేసు ప్రభుని కనుగొన్న వారు ఆయనను ఆరాధించాలి. కానీ దీనితో సంతృప్తి చెందకూడదు. మరి ఏమి చేయాలి? ఈ విషయంలో గొట్టెల కాపరులు మనకు గొప్ప సత్యాన్ని నేర్పిస్తున్నారు. గొట్టెల కాపరులు యేసు ప్రభును కనుగొనటంతో, ఆరాధించటంతో సంతృప్తి చెందలేదు. “వారు శిశువును గురించి విన్న విషయముల నెల్ల వెల్లడించిరి. గొట్టెల కాపరులు వెల్లడించిన విషయములను వినిన వారందరు మిక్కిలి ఆశ్చర్యపడిరి.” (లూకా 2,17-18) గొట్టెల కాపరులు యేసు ప్రభుని కనుగొన్నారు, ఆరాధించారు, సంతోషించారు, అంతేకాదు ఆ నిజమైన సంతోషాన్ని, సమస్త ప్రజలకు పరమానందాన్ని కలిగించే శుభ నమాచారాన్ని ఇతరులతో పంచుకున్నారు.

**స్వార్థం, అసూయ, నిరాశ్రయుల పట్ల నిర్లక్ష్యం వలన క్రీస్తు పుణ్యాన్ని కోల్పోయిన వారు**

దేవాది దేవుడైన యేసు క్రీస్తు జననం చాలా దగ్గరగా జరిగినా క్రీస్తు పుణ్యాన్ని అనుభవించలేకపోయిన రెండు వర్గాల గురించి పరిశుద్ధ గ్రంథంలో చూస్తాము. క్రీస్తు పుణ్యాన్ని ఆస్వాదించడంలో విఫలమైన మొదటి వర్గం హేరోదు రాజు మరియు అతని రాజమందిరంలోని వారు. రాజు మరియు అతని పరివారం బాలుడైన యేసులో శత్రు రాజును చూశారు. హేరోదు రాజు బాలుడైన యేసును చంపడానికి ప్రయత్నిస్తున్నాడు. పిల్లలందరిని

చంపించిన హేరోదు రాజు స్వార్థం, అసూయ, దౌర్జన్యం, అతనిపై శాశ్వతమైన చెడు ముద్రను వేసింది. అసూయ, స్వార్థమైన ఆలోచనలు, ప్రణాళికలు మరియు సిద్ధాంతాలు ఉన్న వారికి క్రీస్తుని రహస్యం అర్థం కాదు. తమను తాము దేవుళ్లుగా భావించే నాస్తికులు, క్రైస్తవ విశ్వాస, సహవాస జీవితాన్ని విస్మరించే క్రైస్తవ కపటవాదులు, అందరిలో శత్రువును చూసే అసూయ కలిగిన వారు నేటి ఆధునిక ప్రపంచంలో హేరోదు రాజుకు ప్రతినిధులు. రక్షకుడు కూడా రక్షించలేని అసూయ, అహంభావం వారి ముఖ్య లక్షణం.

నగరంలోని సత్రపు యజమానులు మరియు గృహస్థులు రెండవ వర్గం. వారు యోసేపు మరియు మరియుమ్మలకు ఆశ్రయాన్ని నిరాకరించి క్రీస్తుని పుణ్యాన్ని కోల్పోయారు. తమ స్వంత సౌలభ్యం, స్వార్థం, సౌకర్యం మరియు ఆనందాన్ని మాత్రమే కోరుకునే వారు మానవ సంబంధాలను ఆర్థిక లావాదేవీలుగా మాత్రమే చూసే అవైతిక విలువలను ప్రోత్సహించే నేటి అత్యాధునిక లోకంలో సత్రపు యజమానులకు ప్రతినిధులు. ఇతరుల అవసరాలు, బాధలు చూడలేని వర్గం వీరు. మనకు తెలిసిన ఒక రోగి చికిత్స కొరకు, మందుల కొరకు డబ్బులేక ఇబ్బంది పడుతున్నాడని తెలిసి కూడా విందు కోసం, మద్యం కోసం వేలకు వేలు ఖర్చు పెట్టేవారు, ఇరుగుపొరుగున పెళ్లి చేసుకోవడానికి ఆర్థిక ఇబ్బందులతో సతమతమవుతున్న ఆడపిల్లలను చూస్తూ కూడా సొంత ఇంటిలో చిన్న వేడుక కోసం లక్షలు వెచ్చించే వారు, నిరాశ్రయుల పట్ల ఏ మాత్రం జాలి, కనికరం లేని వారు, బీదవారికి పట్టెడన్నం కూడా పెట్టకుండా ఘనంగా క్రీస్తుని పండుగ జరుపుకునే వారు, యేసు ప్రభు, యోసేపు, మరియుమ్మలను నిరాకరించిన వారికి ప్రతినిధులు.

యేసు ప్రభుని స్వీకరించడానికి ఆత్మీయంగా సిద్ధపడకుండా, స్వార్థాన్ని వదలకుండా, సంఘ సహవాసంలో సజీవంగా ఉండకుండా, ఇతరులకు తోడ్పడకుండా, సహాయం చేయకుండా క్రీస్తుని పండుగను జరుపుకోవడం కేవలం ఆచారం అవుతుంది అనేది చేదు నిజం.

కాబట్టి ప్రియ సహోదరులారా, ఈ క్రీస్తుని పండుగ సందర్భంగా మనమందరం క్రీస్తు సంతోషాన్ని కోరుకోవటం మాత్రం కాకుండా ఆ సంతోషాన్ని ఇతరులతో పంచుకుందాం. క్రీస్తుని గురించి చాటి చెప్పదాం. ఇతరులు క్రీస్తును కనుగొనే నక్షత్రంగా మనం మారుదాం. క్రీస్తుని గురించి తెలియని వారికి సువార్తను ప్రకటిద్దాం. స్వార్థాన్ని వదలి, నిరాశ్రయులకు, పేదవారికి, ఇతరులకు తోడ్పడుదాం. ఆ విధంగా నిజమైన క్రీస్తుని పండుగను కొనియాడుదాం. మీకందరికీ క్రీస్తుని పండుగ శుభాకాంక్షలు.

జీవము గలిగిన సజీవ దేవుని జీవన్మరణం మనలనందరిని జీవింపజేయును గాక. ఆమెన్.

క్రీస్తు నందు మీ తండ్రి  
బెనెడిక్టిన్ అంతోనీ

అదిలాబాద్ గురుపీఠ మేత్రాణులు

